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CONCURSUL NAȚIONAL DE MATEMATICĂ APLICATĂ  

„ADOLF HAIMOVICI” 

ETAPA JUDEŢEANĂ 

 07.03.2026 

COLEGIUL ECONOMIC “F.S.NITTI”  TIMIȘOARA 

 

PROGRAM DE DESFĂŞURARE 

 

Sâmbătă, 07.03.2026 

 

07:15 Prezenţa profesorilor asistenţi în Centrul de concurs 

 

08:00-08:30 

     

 Intrarea elevilor în sălile de concurs 

9:00-12:00       Desfăşurarea probei scrise pentru clasele IX-XII 

 

12:30-16:45  Evaluarea lucrărilor scrise 

 

17:00              Afişarea rezultatelor înainte de contestaţii 

 

17:00-19:00       Vizualizarea lucrarilor și  depunerea de către elevi a eventualelor cereri 

de contestații 

 Contestațiile se depun ȋn format fizic la secretariatul comisiei de 

concurs de către  elevi, în baza carnetului de elev/ carte de identitate. 

19:00-22:00 Reevaluarea lucrărilor pentru care s-au depus cereri de contestație  

 

22:30-23:00 

 

Sedința comisiei județene 

23.00      

          

Afişarea rezultatelor finale  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

CRITERII DE CALIFICARE ȘI DEPARTAJARE 

ÎN VEDEREA PARTICIPĂRII LA ETAPA NAȚIONALĂ 

A CONCURSULUI DE MATEMATICĂ APLICATĂ „ADOLF HAIMOVICI” 

 

I. Condiție minimă de calificare 

Pentru a putea fi luat în considerare la calificarea pentru etapa națională, un elev trebuie 

să obțină la etapa județeană minimum 60 de puncte. 

Elevii care nu ating acest punctaj nu intră în ierarhia pentru calificare. 

II. Repartizarea locurilor 

Pentru fiecare județ/sector al municipiului București se alocă: 

• 1 loc pentru fiecare clasă (IX–XII), filiera tehnologică 

• 1 loc pentru fiecare clasă (IX–XII), filiera teoretică – specializarea Științe ale naturii 

III. Criterii de departajare (în cazul egalității de punctaj) 

În situația în care doi sau mai mulți elevi obțin punctaje finale egale și se află în poziție 

de calificare, departajarea se realizează în următoarea ordine: 

1. Punctajul obținut la problema de matematică aplicată. 

    Are prioritate elevul cu punctaj mai mare la această problemă. 

2. Numărul de probleme cu punctaj maxim. 

    Are prioritate elevul care a obținut punctaj maxim la un număr mai mare de probleme. 

3. Numărul problemelor cu cel puțin 90% din punctajul maxim. 

    Are prioritate elevul care a obținut cel puțin 90% din punctajul maxim la un număr mai 

mare de probleme, în ordinea descrescătoare a mediilor punctajelor aferente acestor probleme. 



 
IV. Situație specială – punctaj maxim (100 de puncte) 

În cazul în care doi sau mai mulți candidați obțin punctaj maxim (100 de puncte) la etapa 

județeană, calificarea la etapa națională se stabilește prin susținerea unei probe de baraj, 

organizată de Comisia județeană, pentru desemnarea unui singur candidat calificat la 

specializarea/anul de studiu respectiv. 

Proba se va susține în data de , în data de 11.03.2026, ora 15.00, la Colegiul Economic 

“F.S.Nitti”  Timișoara. 

În cazul în care un elev calificat la etapa națională nu poate participa, locul acestuia va fi 

ocupat de elevul aflat pe locul următor în clasamentul județean, cu respectarea criteriului de 

calificare (minimum 60 de puncte). În caz de egalitate, se aplică criteriile de departajare prevăzute 

anterior. 

Locurile neocupate la un an de studiu/clasă, într-un județ, nu se redistribuie nici către alte 

clase din același județ, nici către alte județe. 

Nu se acordă locuri suplimentare față de cele stabilite. 

Prezentele criterii se aplică unitar tuturor candidaților. 

 

Inspector Şcolar General, 

prof. Aura Codruța Danielescu                                                

                                       Întocmit, 

                                                                                  Inspector Şcolar, 

 prof. Doina Lelica Popîrlan 
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